



## **В Москве бывший заместитель главы управы одного из районов столицы признан виновным в превышение должностных полномочий**

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю главы управы столичного района Лефортово Дмитрию Попову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекшее существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием и судом установлено, что в январе 2013 года Попов выявил незаконное проживание нелегальных мигрантов в нескольких квартирах жилого дома по улице Ухтомской города Москвы. По результатам выявленных нарушений и в установленном законом порядке все иностранцы были выселены, а жилые помещения освобождены. После этого Попов самовольно вселился в одну из квартир, принадлежащих на праве собственности городу Москве. Вместе с семьей чиновник незаконно проживал в квартире в течение трех лет, общая сумма неоплаченных счетов за проживание и коммунальные услуги за указанный период составила более 140 тысяч рублей.

С целью предупреждения дальнейших противоправных действий на незаконно занимаемую квартиру по ходатайству следствия был наложен арест. Кроме того, соответствующая информация о необходимости усиления контроля за муниципальным жилищным фондом столицы была направлена в департамент городского имущества города Москвы.

Приговором суда Попову назначено наказание в виде лишения права занимать должности в государственных и муниципальных органах, связанных с выполнением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных функций сроком на 2 года.

07 Июня 2016



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1045812>